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Κύριος παράγοντας για όλους τους αγώνες αυτό το σαββατοκύριακο ήταν ο καιρός. Ειδικά
το Σάββατο που οι διοργανωτές και η UCI αναγκάστηκαν να αναβάλλουν τα απογευματινά
προκριματικά του downhill, αφού η τελευταία ώρα προπόνησης πραγματοποιήθηκε σε
καταρακτώδη βροχή με αστραπές και κεραυνούς σε όλο το βουνό. Κάποιοι ήταν χαρούμενοι
με την αναβολή, ενώ άλλοι, που προτιμούν το ολισθηρό τερέν και τις τεχνικές δυσκολίες θα
προτιμούσαν να έτρεχαν το Σάββατο. 
       
Με τα προκριματικά του downhill να έχουν αναβληθεί, το 4X είχε τη τιμητική του το Σάββατο
το απόγευμα. Είμασταν και εμείς εκεί, μόλις είχαμε φτάσει, αλλάξαμε ρούχα και παπούτσια
για να ξεχυθούμε στη λάσπη κατά μήκος της πίστας 4Χ, η οποία κατά πολλούς ήταν η
καλύτερη πίστα που έχει φτιαχτεί μέχρι τώρα. Μετά από δύο μέρες προπόνησης σε ξερό
χώμα, οι αναβάτες είχαν να αντιμετωπίσουν μια εντελώς καινούρια πίστα, μετά από 3-4
ώρες συνεχόμενης βροχής, η πίστα είχε αλλάξει εντελώς, είχε χάσει το BMX στυλ της και
έμοιαζε πιο πολύ με mountain bike track, με διάπλατες ανοιχτές στροφές, εκτεθειμένες
ρίζες και νέα ίχνη τροχών να σχηματίζονται σε κάθε run. Οι πρώτοι γύροι είχαν μερικές
εκπλήξεις, με αρκετά μεγάλες κινήσεις στη πρώτη και δεύτερη στροφή. 
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  Ο τελικός των γυναικών ήταν πρώτος και δεν είχε καμία έλλειψη δράσης. Η Jill Kintner καιη Anneke Beerten ήταν μπροστά μαζί μετά τη πρώτη στροφή και καμία δεν έδειχνε πρόθυμηνα παραχωρήσει έστω και ένα εκατοστό στην αντίπαλό της και αναπόφευκτα βρέθηκαν καιοι δύο κάτω μετά από αρκετό σπρώξιμο με τους αγκώνες και τους ώμους. H CarolineBuchanan από την Canberra της Αυστραλίας, και νικητής του 1ου παγκοσμίου κυπέλου 4Χπου έγινε εκεί, κατάφερε να κρατήσει τη γραμμή της και να να βρει πατήματα μέχρι τοτέλος της διαδρομής με την κυρίαρχο παγκόσμια πρωταθλήτρια Melissa Buhl να τηνακολουθεί στενά αλλά να μη μπορεί να κάνει κάτι παραπάνω.   Τελικός 4X Γυναικών           Στους άντρες τώρα, είχαμε αρκετά μεγαλύτερο θέαμα και αρκετές συγκινήσεις μεαρκετούς πρωταγωνιστές, όπως ο Dan Atherton, να μένουν εκτός 

τελικού. Ο Wichman ήταν ο βασιλιάς στη "κίνηση της πρώτης στροφής" όλο το απόγευμακαι στο τελικό δεν έκανε κάτι διαφορετικό. Στη πρώτη ευθεία κρατήθηκε πίσω απ' όλουςγια να καταφέρει να πάρει την εσωτερική της πρώτης αριστερής στροφής και να κρατηθείπάνω σε φλατ γρασίδι και να φτάσει πρώτος στη 2η στροφή. Μετά από αυτό, κράτησε τηγραμμή του και οδηγούσε σαν πρωταθλητής, γνωρίζοντας ότι όποιος προσπαθήσει να πάειπιο γρήγορα απο αυτόν, θα έχανε το ποδήλατό του πάνω στο ολισθηρό τερέν. Ο Graves τονακολουθούσε στενά και κατάφερε να πάρει τη δεύτερη θέση, ενώ ο Rinderknecht καιSaladini κατέλαβαν την 3 η και 4η θέσηαντίστοιχα. Ο Tomac Slavik κέρδισε στο μικρό τελικό και πήρε τη 5ηθέση του βάθρου. Τελικός 4Χ Ανδρών           Με τη βροχή να σταματάει το απόγευμα του Σαββάτου, η Κυριακή ήταν μία ηλιόλουστη πολύγεμάτη μέρα, με τα δοκιμαστκά και προκριματικά το πρωί και τους τελικούς γυναικών καιανδρών το μεσημέρι. Ήταν μια μεγάλη και κουραστική μέρα για όλους, αλλά ήταν και μιαευκαρία να παρακολουθήσει κανείς μια εξαιρετική αγωνιστική downhill δράση. Οι γυναίκες ήταν πρώτες πάνω στη κορυφή, και με τη πίστα να παραμένει ολισθηρή, ταπολυάριθμα τεχνικά κομμάτια είχαν την επιρροή τους πάνω σε πολλούς αναβάτες όπως ηTracy Moseley, που καρφώθηκε στα πρώτα δέντρα και φοβήθηκε ότι είχε σπάσει τοναστράγαλό της. Η Emmeline Ragot έφτασε οριακά στο Rock 'n Roll section όπου καιακινητοποιήθηκε εντελώς, παρ' όλα αυτά κατάφερε να κάνει τον ταχύτερο χρόνο σταπροκριματικά. Η αγαπητή Sabrina Jonnier πέρασε χαλαρά μέσα από τα πιο πολλά τεχνικάκομμάτια, σιγουρεύοντας έτσι ότι θα φτάσει κάτω χωρίς να πέσει και να ενδυναμώσει τηναυτοπεποίθησή της. Μία κίνηση που την αντέμοιψε αργότερα. Η Γιαπωνέζα Mio Seumasaέκανε τον 3ο καλύτερο χρόνο στα προκριματικά. 
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Πριν τα προκριματικά, ο Sam Hill είχε μία πολύ δυνατή, πάνω απ'το τιμόνι, πτώση στο rock'n roll section και προσγειώθηκε δυνατά πάνω στο στήθος του και τον ώμο του, κάτι που τονανάγκασε να περάσει χαλαρά στα προκριματικά, εξασφαλίζοντας τον πέμπτο καλύτεροχρόνο και όντας μουδιασμένος από αρκετά παυσίπονα που του χορηγήθηκαν μετά τηπτώση. Ο Steve Peat, με αρκετή ενέργεια από τον γενικό τίτλο του, πήγε δυνατά με τητρίτη θέση στα προκριματικά, ενώ ο "συνομαδίτης" του και πλησιέστερος αντίπαλός τουστη γενική κατάταξη, Greg Minnaar, ήρθε ένατος. Ο Gee Atherton έθεσε τον ρυθμό σταπροκριματικά με χρόνο 3:09.20, ταχύτερος κατά 3,69 δευτερόλεπτα από τον 2ο Justin Leov.Πολλοί αναβάτες είχαν περιπέτειες στα προκριματικά, συμπεριλαμβανομένου και του MarcBeaumont, που κοπάνησε με τα μούτρα σε ένα μπερμ στο πρώτο δασικό κομμάτι καιτελείωσε έτσι τη ζωή του κράνους του! Ο Duncan Riffle έπεσε επίσης στο ίδιο σημείο, ενώκαι ο Aaron Gwin έπεσε και αναγκάστηκε να χρησιμοποιήσει την "top-20 προστασία" του γιανα μπει στα τελικά. Ο Cody Warren και ο Kylie Strait δεν είχαν αυτή τη δυνατότητα όταν καιοι δύο έπεσαν στα προκριματικά, ένα κρύο ντουζ για το αμερικάνικο όνειρο. Κάποιες απότις εκπλήξεις του αγώνα ήταν ο πρόσφατα εστεμμένος πρωταθλητής Ευρώπης στηκατηγορία Junior, Bernard Kerr, που κατάφερε να κάνει τον 11ο καλύτερο χρόνο και ο RhysWillemse με τον 12 ο.

  Στο τελικό των γυναικών, οι κατεγίδες των προγνωστικών δελτίων καιρού κρατήθηκαν καιη πίστα στέγνωσε όμορφα, αλλά επιφύλασε ακόμα αρκετές εκπλήξεις. Όπως και στο FortWilliam, έτσι και εδώ, οι Γαλλίδες γυναίκες απέδειξαν πόσο πολύ έχει προχωρήσει τοεπίπεδο στη χώρα τους και τις 4 πρώτες θέσεις του βάθρου να καταλαμβάνονται απόγαλλόφωνες. Η πίστα γινόταν όλο και πιο γρήγορη με κάθε πέρασμα και οι χρόνοι συνέχειαβελτιώνονταν σε σχέση με αυτούς των προκριματικών. Η Jonnier πήγε 14 ολόκληραδευτερόλεπτα πιο γρήγορα απ' ότι στο προκριματικό γύρο και άρπαξε τη νίκη από τηνRagot που τερμάτισε μόλις 0,31 δευτερόλεπτα μετά. Η Floriane Pugin ήρθε 3 η και η CelineGros 4 η καιτέλος η Mio Seumasa πήρε τη 5ηθέση προκειμένου να εμποδίσει το γαλλικό ξεκαθάρισμα του βάθρου. Με τη Moseleyαδύναμη σε προκριματικό και τελικό, η Jonnier κατάφερε να αυξήσει τη διαφορά της στηγενική κατάταξη στους 197 πόντους.  Οι 5 ταχύτερες γυναίκες στο τελικό του DH            Ο αγώνας των αντρών πραγματοποιήθηκε κάτω από τις καλύτερες συνθήκες, με ελαφρώςπιο χαμηλή θερμοκρασία και με ένα δροσερό αεράκι που 
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διατηρούσε τη πίστα ώστε να μη ξεραθεί εντελώς. Οι χρόνοι δεν έπεσαν όσο και στοναγώνα των γυναικών, αλλά οι συνήθεις ύποπτοι συνέχισαν να εναλλάσονται στο hot seat,καθώς η δράση ανέβαινε και όλο και πιο λίγοι έμεναν πάνω στη κορυφή του λόφου. Αυτόγινόταν μέχρι και τον 13ο πριν το τέλος, τον Fabien Barel που έθεσε τον ταχύτερο χρόνομέχρι εκείνο το σημείο, παρόλο που οδηγούσε με τον τραυματισμό συνδέσμου στο δεξί τουγόνατο από το World Cup της Νοτίου Αφρικής. Όσο οι κορυφαίοι κατέβεναν, ο καθένας μετη σειρά του αποτύγχανε στο να εκθρονίσει τον Γάλλο από το Hot Seat, o οποίος φαινότανότι σιγά σιγά και ταπεινά είχε αρχίσει να το πιστεύει. O Peat έφτασε κάτω με σκασμένοπίσω λάστιχο παίρνοντας την 38 η θέση και έδωσε την πρωτιά τηςγενικής κατάταξης στον Greg Minnaar με την 3η θέση. Ο Hill έδειχνε να είναι στη πίστα προκειμένου να πάρει την πρώτη του νίκη για τηφετινή σαιζόν, έχοντας τους καλύτερους χρόνους στα πρώτα δύο κομμάτια, αλλά τοτελευταίο κομμάτι του Barel ήταν ακατόρθωτο και ο πολυσυζητημένος, ως ο πιο γρήγοροςαναβάτης, αρκέστηκε στη δεύτερη θέση.  Ο αγαπητός Gee ήταν ταχύτερος στα πρώτακομμάτια και όλα έδειχναν ότι ίσως να καταφέρει να κατεβάσει τον Fab από τη θέση του,μιας και θα είχε μουδιάσει τόση ώρα, μία αναπάντεχη όμως πτώση σε ένα σημείο πουκανείς δε το περίμενε λίγο πριν το τελευταίο άλμα του κόστισε αρκετά δευτερόλεπτα ώστενα αρκεστεί στη 12η θέση. Ο Justin Leov πήρε τη καλύτερη θέση της καριέρας του τερματίζοντας 4οςκαι ο Brendan Fairclough συμπλήρωσε το βάθρο. Οι 5 ταχύτεροι άντρες                    
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        `Ο Minnaar τώρα προηγείται στη γενική κατάταξη, με τον Peat 79 βαθμούς πίσω και τον Hillστη τρίτη θέση. Ο Atherton είναι τέταρτος και ο Mick Hannah, ο οποίος είχε μια δύσκολημέρα στο Μάριμπορ τερματίζοντας 19ος, στη πέμπτη θέση της γενικής. 

Όλοι οι παγκόσμιοι αναβάτες έχουν ήδη ένα μεγάλο διάλειμα τώρα μέχρι τις 25 Ιουλίου πουθα πρέπει να έχουν ήδη πάει στο Καναδά για δύο γύρους του παγκοσμίου κυπέλου στοQuebeq, έναν στο Mont-Sainte-Anne και έναν στο Bromont.
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